

*Стремись животных защищать,
Они ведь — братья наши!
Стремись чуть— чуть добрее стать,
Мир этот сделать краше!*

*Их дружба крепкая верна,
Животные — как люди!
И нам их доброта нужна,
Кем без добра мы будем?*

Ежегодно 30 ноября во многих странах отмечается Всемирный День домашних животных. Он посвящен всем одомашненным человеком животным и служит напоминанием всему человечеству об ответственности за «братьев наших меньших».

Наша группа № 3 «Ромашки» тоже не прошла мимо этого праздника, с 27 ноября по 1 декабря прошла тематическая неделя «Мы в ответе за тех, кого приручили», целью которой было развитие социально-нравственной позиции детей путем формирования ответственного отношения к домашним питомцам.

Воспитателями группы была организована фотовыставка любимых питомцев, учителем-логопедом Кривошеевой А.Ю. была проведена беседа на тему: «Мои любимые питомцы». Взрослые детям читали художественные произведения о животных, загадывали загадки, предлагали для рассматривания картинки, играли в дидактические, познавательные и подвижные игры. С большим желанием дети рисовали любимых братьев наших меньших. Дошколята с горящими глазами рассказывали о питомцах, живущих в их семье, как заботятся о них и чем кормят. С удовольствием придумывали сами небольшие рассказы, небылицы, сказки.

Воспитанники получили неопишуемый восторг, гордость и умиление, от знакомства с домашними питомцами своих друзей и педагогов группы.

"Мы в ответе за тех, кого приручили"

Автор: site - Обновлено 04.12.2023 03:55

Проведение подобных мероприятий имеет большое значение для подрастающего поколения! Так мы показываем им, как важно быть порядочным и заботливым по отношению к домашним животным, прививаем детям человеческое отношение к миру природы!

Автор: учитель-логопед Кривошеева А.Ю.

30.11.2023г.

